



Житель Юрлинского муниципального округа обвиняется в покушении на убийство



Следователем Кудымкарского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю ранее судимому 20-летнему жителю Юрлинского муниципального округа предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 25 января 2023 года в дневное время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома вместе с матерью и ее сожителем, распивали спиртные напитки. Во время употребления алкоголя между мужчинами возникла ссора на почве личной неприязни. В ходе конфликта обвиняемый, вооружившись кухонным ножом, причинил им колото-резаное ранение груди потерпевшему.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Обвиняемому не удалось довести преступление до конца по независящим от него обстоятельствам, так как его действия направленные на убийство потерпевшего были пресечены его матерью, а также потерпевшему была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь, и его жизнь была сохранена.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1761584>